

Памяти выдающегося ученого-химика Валерия Васильевича Лунина

Жизнь – не страдание и не наслаждение,
а дело, которое мы обязаны делать и
честно довести до конца
(Алексис де Токвиль)

10 марта 2020 года ушел из жизни Валерий Васильевич Лунин, известный советский и российский химик, первый президент химического факультета МГУ им. М.В. Ломоносова, академик РАН, выдающийся ученый, педагог и организатор науки, декан химического факультета МГУ в 1992-2018 г.г.

Как известно, «некоторые приносят радость, куда бы они ни пришли, некоторые – откуда бы они ни ушли». Валерий Васильевич относился к числу первых – своим искренним интересом к человеку он согревал и утешал, поднимал его самооценку и вдохновлял на подвиги. В нем постоянно полыхал огонь - огонь служения науке, заботы о школьном химическом образовании, молодых ученых-химиках.

Валерий Васильевич прожил насыщенную и яркую жизнь, принес много пользы своей стране, никогда не искал своей выгоды. Так, только благодаря его усилиям в 90-е годы было сохранено олимпиадное движение.

Какую главную мудрость можно извлечь из жизни этого Великого Человека? Эта мудрость очень проста: счастливы не те, кто получает больше, а те, кто больше отдает...

Вечный покой и вечная память Вам, Валерий Васильевич!

Коркина Р.А., Стукалова И.Н. и учителя химии Алтайского края